
Rada Miasta Imielin 

 
Protokół Nr XXVIII/2026 

z przebiegu obrad Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Imielin 
w dniu 08 kwietnia 2026 roku 

 

W Sesji udział wzięło 14 Radnych, zgodnie z załączoną listą obecności.  

W związku z wygaśnięciem mandatu Radnego Józefa Pacwy na skutek śmierci, Rada 
obradowała w 14-osobowym składzie. 

Ustawowy skład Rady wynosi 15 Radnych. 

Sesja odbyła się w sali nr 11 Urzędu Miasta Imielin. 

W Sesji udział wzięli: Starosta Bieruńsko-Lędziński – Łukasz Odelga, Przewodnicząca 
Rady Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego – Anna Kubica, Burmistrz Miasta – Krzysztof 
Hajduczek, Z-ca Burmistrza – Krzysztof Szluzy, Sekretarz Miasta – Bożena Cała, 
Kierownik Referatu GPG – Ewelina Goczoł. 

Ad.1. Otwarcie Sesji. 

Nadzwyczajną Sesję Rady Miasta Imielin, zwołaną na wniosek Burmistrza Miasta 
Imielin, otworzył o godz. 1615, przywitał przybyłych na Sesję oraz poinformował, że na 
sali obecnych jest 14 Radnych i stwierdził prawomocność obrad, Przewodniczący Rady – 
Dariusz Kasperczyk. 

Przewodniczący Rady poinformował, że na skutek śmierci, wygasł mandat Radnego 
Józefa Pacwy. Pan Józef Pacwa był Radnym 4 kadencji, pierwszy mandat objął w 2010 
roku i pełnił go nieprzerwanie do 3 kwietnia tego roku. Był Radnym okręgu nr 2, był 
Przewodniczącym Komisji Gospodarki Miejskiej. Zaangażowany w sprawy miasta                  
i mieszkańców. Zawsze bliskie były Mu sprawy związane ze sportem w mieście i jego 
rozwojem. 

Następnie zwrócił się do wszystkich obecnych na sali o uczczenie chwilą ciszy pamięci 
Radnego Józefa Pacwy. 

Rada chwilą ciszy uczciła pamięć Radnego Józefa Pacwy. 

Ad.2. Zatwierdzenie porządku obrad Sesji. 

Projekt porządku obrad Sesji przedstawił ( jak w zał. do protokołu) Przewodniczący Rady 
Miasta – Dariusz Kasperczyk i  zwrócił  się do zebranych z pytaniem, czy są uwagi                                
i propozycje do porządku obrad. 

 



Do porządku obrad Sesji nie zgłoszono żadnych uwag. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad Sesji. 

Porządek obrad Sesji przyjęty został 14 głosami „za”, przyjęcie porządku obrad Sesji 
stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 

 
Ad.3. Projekt uchwały wnoszony przez Burmistrza Miasta w sprawie przyjęcia    
             Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego  
             i Powiatu na lata 2025-2035+. 
 

Przewodniczący Rady Dariusz Kasperczyk powitał na Sesji Starostę Bieruńsko-
Lędzińskiego– Łukasza Odelgę i Przewodniczącą Rady Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego 
– Annę Kubicę. 

Słowo wstępne na temat Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Powiatu Bieruńsko-
Lędzińskiego i Powiatu na lata 2025-2035+, przedstawił Starosta Bieruńsko-Lędziński – 
Łukasz Odelga. 
 

Projekt uchwały z uzasadnieniem, przedstawił (jak w zał. do protokołu) Burmistrz Miasta 
– Krzysztof Hajduczek. 

Pozytywną opinię Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju do projektu uchwały, 
przedstawił Przewodniczący Komisji - Radny Dariusz Staszewski. 

Do projektu uchwały nie zgłoszono żadnych uwag i propozycji. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Uchwała ( jak w zał. do protokołu) Nr XXVIII/129/2026 w sprawie przyjęcia    
Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego  
i Powiatu na lata 2025-2035+, podjęta została 14 głosami „za”, podjęcie uchwały 
stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 

Ad.4. Zamknięcie Sesji. 

Sesję zakończył o godz. 16:40, zamykając obrady, prowadzący Przewodniczący Rady – 
Dariusz Kasperczyk. 

Protokół podpisał 

Przewodniczący Rady Miasta Imielin 

Dariusz Kasperczyk 

 

Protokół sporządziła: Justyna Ścierska 



 

 


